



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

**PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE LIBRAS (Língua Brasileira de Sinais), NA MODALIDADE
FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA – EDITAL Nº 13/2017**

RETIFICAÇÃO 01

Onde-se lê

1. NÚMERO DE VAGAS E PÚBLICO ALVO

Número de vagas: Serão ofertadas **20 vagas**.

Leia-se:

1. NÚMERO DE VAGAS E PÚBLICO ALVO

Número de vagas: Serão ofertadas **50 vagas** (duas turmas com 25 vagas cada, nos turnos vespertino e noturno)

Onde-se lê

5. INÍCIO DAS AULAS, LOCAL E HORÁRIO

As aulas terão início no dia **05 de abril de 2017**.

LOCAL DAS AULAS: IF Sertão – Campus Floresta

TURNO: **Noturno**

HORÁRIO: 19:00 às 21:00h

DIA LETIVO: Segundas e Quartas- feiras (dias 05, 10, 12, 17, 19, 24 e 26 de abril; 03, 08, 10, 15, 17, 22, 24, 29 e 31 de Maio; 05, 07, 12 e 14 de junho de 2017).

DURAÇÃO: 11 semanas.

Leia-se:

5. INÍCIO DAS AULAS, LOCAL E HORÁRIO

LOCAL DAS AULAS: IF Sertão – Campus Floresta

TURMA DO TURNO: **Vespertino**

INÍCIO DAS AULAS: **04 de abril de 2017**.

HORÁRIO: 15:00 às 17:00h

DIA LETIVO: Segundas e Terças (dias 04, 10, 11, 17, 18, 24 e 25 de abril; 02, 08, 09, 15, 16, 22, 23, 29 e 30 de Maio; 05, 06, 12 e 13 de junho de 2017).

DURAÇÃO: 11 semanas.

LOCAL DAS AULAS: IF Sertão – Campus Floresta

TURMA DO TURNO: **Noturno**

INÍCIO DAS AULAS: **05 de abril de 2017**.

HORÁRIO: 19:00 às 21:00h

DIA LETIVO: Segundas e Quartas- feiras (dias 05, 10, 12, 17, 19, 24 e 26 de abril; 03, 08, 10, 15, 17, 22, 24, 29 e 31 de Maio; 05, 07, 12 e 14 de junho de 2017).

DURAÇÃO: 11 semanas.

Os demais itens permanecem inalterados.

Vera Lúcia da Silva Augusto Filha

Vera Lúcia da Silva Augusto Filha
Diretora Geral Campus Floresta IF Sertão Pernambucano